PRILOGA C:

TEST POSLEDTIC 1

(prirejeno po Wilsonu, Guilfordu in Barronu)

1. Neki slovenski znanstvenik je iznaSel super-Cip s tisolkrat
vedjo zmogljivostjo, kot jo imajo danasSnji vrhunski racdunal-
niki. Kak3ne bi lahko bile posledice tega odkritja?

2. Nenadoma se izkaZe, da povelano jedrsko Zarlenje povzrola
dednostne spremembe v smislu povelanja inteligentnosti,
- vendar samo pri Zenskah. KakSne bi bile posledice teh sprememb
v Sloveniji?

3. Slovenska vlada se trdno odloli, da se opusti pouk slovensScine
v Solah in se namesto tega uvedejo najmodernejSe metode pouka
matematike in naravoslovnih ved. KakSne bi bile posledice?



4,Jugoslovanska vlada ponuii tujim firmam neomejene moZnosti
investiragja v jugoslovanska podjetja pod ugodnimi pogoji.

Kak3ne bl bile posledice?

5.50lanje se popolnoma izenadi z zaposlitvijo: kdorkoli se Zeli
$olati, dobi polno plalo, enako kot Ce bi bil zaposlen. Seveda
pa se tudi tu uveljavi nagrdjevanje po delu, tako da dobijo

bolj3i ulenci vi3je dohodke, slab3i niZje, nezadostni pa

nobenih. Kak3ne bi bile podledice tega ukrepa?

6.Katolidka cerkev p-polnoma spremeni svoja stalidia do spolnosti
ir zakona ter . razslasi, da nim=jo predzaxonski ;
spolni odnosi, lolitev zskona, splav, kontracepcija, homoseksu-
alnost, pornografija itd. nidesar skupnega>z vero in moralé.

Kak3ne bi bile posledice?

7.V vsej drZavi orepovejo slehernc tolenje in xupovanje alkonola.

Ka'time bi bile no-ledice? 1




2.3«verne in zahodne Jjuzoslovanske meje se novolnoma sovremenijo,
tako da s2 kondno vsi ~lovenci, ki danes Zivijo v avstriji ia
Iteliji, zdruZeni znotraj jugoslovanskih meja. rfekine di bile

poséedice te spremembe?

%

9.Jugoslavijc sprejmejo v Evrorsko gospodarsko skupnost. Kak3ne

bi bile posledice?

e

lo.VWenadne %klimatske spremembe povzrolijo, da mavliada v Sloveniji

B} Rl A

vroZe podnehije, vpodobno wot je dancs v Severni Afriki. Xak3ne

bi bile posledice?
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